



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

మెదక్ - మహబూబ్ నగర్

సంగారెడ్డి | సిద్దిపేట

జోగులాంబ గద్వాల
వనపర్తి | నారాయణపేట
నాగర్ కర్నూల్

పేజీలు : 08

బుధవారం
18 డిసెంబర్ 2024



Follow : f i t w

ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో స్వర్ణోత్సవ వేడుకలు



కళాశాల ప్రిన్సిపల్ రఘునందన్

కొనసాగుతుంది. 1974 నుండి 2024 వరకు ఈ కళాశాల 50 వసంతాలు పూర్తి చేసుకున్నది. నాటినుండి నేటి వరకు ఈ కళాశాలలో చదివిన ప్రతి విద్యార్థి డిసెంబర్ 22 అనగా ఆదివారం నాడు ఉదయం 9 గంటల నుండి సాయంత్రం ఐదు గంటల వరకు జరిగే స్వర్ణోత్సవ వేడుకలకు భారీ ఎత్తున పాల్గొని తమ యొక్క మధుర స్మృతులను గుర్తు చేసుకొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయవలసిందిగా కళాశాల ప్రిన్సిపల్ రఘునందన్ తెలిపారు.



వనపర్తి బ్యూరో, డిసెంబర్ 17 (జనంసాక్షి) : ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల (కోఎడ్) వనపర్తి నర్సింగయపల్లి స్వర్ణోత్సవ వేడుకలకు సిద్దమైంది. ఈ కళాశాల మొదటగా 1974లో రాణి లక్ష్మీ దేవమ్మ (ఆర్ ఎల్ డి) అనే పేరుతో ఆవిర్భవించింది. 1984వ సంవత్సరంలో ప్రభుత్వ కళాశాలగా మార్చబడి, ప్రస్తుతం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల (కో- ఎడ్)నర్సింగయ పల్లి యందు

ఒకేరోజు 5 ప్రసవాలు

న్యూకల్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో అరుదైన ఘటన

న్యూకల్, డిసెంబర్ 17, (జనం సాక్షి) : న్యూకల్లోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో ఓ అరుదైన ఘటన చోటు చేసుకుంది. సాధారణంగా ప్రభుత్వ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో పక్షం, పాతిక రోజుల్లో 5 /10 గురు గర్భిణీలు రావడం చాలా అరుదు. అలాంటిది ఏకంగా ఒకేరోజు వివిధ గ్రామాలకు చెందిన 5 గురు గర్భిణీలు ప్రసవాల కోసం న్యూకల్ లోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి రావడం అరుదైన ఘటన చోటు చేసుకుంది. సోమవారం రాత్రి వడ్డీ గ్రామానికి చెందిన మౌనిక, పూజ. పున్నేన్ నగర్ గ్రామానికి చెందిన స్వరూప, కాకి జనవాడ గ్రామానికి చెందిన రేణుక, మంగళవారం తెల్లవారు జామున చాల్కి గ్రామానికి చెందిన తహసీమ్ లు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి ఆయా గ్రామాలకు చెందిన ఆశ కార్యకర్తలు గర్భిణీలను ప్రసవాల కోసం ఆసుపత్రికి తీసుకువచ్చారు. సోమవారం రాత్రి విధుల్లో ఉన్న స్టాఫ్ నర్స్ సఖిత, ఆయ కరణమ్మ, ఆయా గ్రామాలకు చెందిన ఆశా కార్యకర్తలు



ఆకారంతో.. స్టాఫ్ నర్స్ ఏ మాత్రం ఆందోళన చెందకుండా ఒకరి తర్వాత ఒకరిని ఏకంగా ఐదుగురి గర్భిణీలకు సుఖప్రసవం చేశారు. ముగ్గురు ఆడ, ఇద్దరు మగ శిశువులు జన్మించారు. బాలింతలతో పాటు శిశువుల ఆరోగ్యం నిలకడగా ఉండడంతో స్టాఫ్ నర్స్ తో పాటు, ఆశ కార్యకర్తలు, గర్భిణీల కుటుంబీకులు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. ఐదుగురు గర్భిణీలు సుఖప్రసవం చెందడంతో ఆయా కుటుంబీకులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. విషయం తెలుసుకున్న స్థానిక వైద్యాధికారి డాక్టర్ జైన్ అమృత్ రాజ్, ఆరోగ్య సిబ్బంది మంగళవారం ఉదయం బాలింతలు, శిశువుల ఆరోగ్య వివరాలను పరిశీలించి అవసరమైన చికిత్సలు చేశారు. ప్రస్తుతం బాలింతలు, శిశువుల ఆరోగ్యం మెరుగ్గా ఉందని వైద్యాధికారి స్పష్టం చేశారు.



సీనియర్ సిటిజన్లతో సమాజానికి ఎన్నో సేవలు

మహబూబ్ నగర్ జిల్లా ఎస్పీ డి.జానకి

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో (జనంసాక్షి) : సీనియర్ సిటిజన్లు సమాజానికి ఎన్నో సేవలు అందించారని, వారి అనుభవం, జ్ఞానం యువతకు మార్గదర్శకంగా నిలుస్తుందని జిల్లా ఎస్పీ డి జానకి అన్నారు. జాతీయ ఫెడరేషన్ డే సందర్భంగా మహబూబ్ నగర్ లో తెలంగాణ పెన్షనర్ సెంట్రల్ అసోసియేషన్ నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి ఆమె ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ప్రసంగించారు. సీనియర్ సిటిజన్ల భద్రత, సంక్షేమం కోసం పోలీస్ శాఖ ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటుందని, ఎలాంటి సమస్యలైనా నిర్భయంగా పోలీసుల దృష్టికి తీసుకురావాలని సూచించారు. సమాజంలో సీనియర్ సిటిజన్లకు గౌరవం, ఆదరణ కల్పించడానికి ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలన్నారు. పెద్దల అనుభవం, జ్ఞానం సమాజానికి మార్గదర్శకంగా ఉంటుందని, వారి సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం, పోలీస్ శాఖ కట్టుబడి ఉన్నాయని తెలిపారు. సమాజంలో సీనియర్ సిటిజన్లకు గౌరవం, ఆదరణ కల్పించడానికి యువత ముందుకు రావాలని, వారి అనుభవాలను పంచుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం ఎస్పీ సీనియర్ సిటిజన్ లకు



శాలువాలతో సత్కరించి, మెమెంటోలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విజయ్ కుమార్, మహబూబ్ నగర్ తెలంగాణ గెజిటెడ్ ఆఫీసర్స్ యూనియన్ అధ్యక్షులు విజయ్ కుమార్, సెక్రటరీ వరప్రసాద్, ప్రెసిడెంట్ పెన్షనర్ సెంట్రల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు సాయిలు గౌడ్, కార్యదర్శి బాలకిషన్, గౌరవ అధ్యక్షులు ప్రభాకర్, పెన్షనర్ సెంట్రల్ అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షులు రాజయ్య, సీనియర్ సిటిజన్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు జగవతిరావు, టి ఎన్ జి ఓ మాజి ప్రెసిడెంట్ రాజేందర్ రెడ్డి, తెలంగాణ పెన్షనర్స్ సెంట్రల్ అసోసియేషన్ సభ్యులు, సీనియర్ సిటిజన్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దొంగతనం కేసును చేధించారు

వనపర్తి బ్యూరో (జనంసాక్షి) : పెట్టేరు మండల పరిధిలోని రంగాపురం సమీపంలో జరిగిన దొంగతనం కేసులో ఇద్దరిని అరెస్టు చేసి మంగళవారం రిమాండ్ కు తరలించినట్లు ఎస్పీ హరిప్రసాద్ రెడ్డి తెలిపారు. ఎస్పీ కథనం ప్రకారం పానగల్ మండలం దవాసి పల్లె గ్రామానికి చెందిన నందమ్మ అనే మహిళ ను నాగం దొడ్డి, జమ్మిచేడు



గ్రామానికి చెందిన శివ, బోయ జమ్మన్న అనే ఇద్దరు వ్యక్తులు సదరు మహిళలు ఫోన్లో పరిచయం అయ్యారు.

గత నెల నవంబర్ 11న మహిళను పథకం ప్రకారం బ్రిడ్జి రంగాపూర్ దగ్గరికి రమ్మని నమ్మించి బీచుపల్లి కి వెళ్ళమని తీసుకెళ్లారు. మహిళ దగ్గర ఉన్న 40 తులాల వెండి కడియాల, రెండు మాసాల బంగారు చెవి కమ్మలు, ఒక మాసం మాటీలు, ఒక మాసం సైడ్ రింగు తీసుకొని వాట్సాప్ లో వాళ్ల అమ్మకు పంపాలి అని తీసుకొని పరారయ్యారు. మోసపోయానని తెలిసి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. నందమ్మ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు ఇద్దరు నిందితులను పట్టుకున్నారు. వారి వద్ద నుండి చోరీ చేసిన వస్తువులను స్వాధీనం చేసుకుని కేసు నమోదు చేసి ఇద్దరిని రిమాండ్ కు తరలించారు. సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

లగచర్ల రైతులను వెంటనే విడుదల చేయాలి



మల్లకల్, డిసెంబర్ 17 (జనంసాక్షి) : ఆరాచక, దుర్మార్గ, నికృష్టమైన ప్రభుత్వాన్ని రాష్ట్ర ప్రజలు గమనిస్తున్నారని జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా వీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు బాసు హనుమంతు నాయుడు అన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆదేశాల మేరకు మంగళవారం మల్లకల్ మండల కేంద్రంలోని డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతిపత్రంను సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూచెయ్యని తప్పునకు, కేవలం తమ భూమి తమకే ఉండాలని కోరుకున్నందుకు, తమ భూమిని ప్రభుత్వం గుంజుకుంటుంటే ప్రతిఘటించిన పాపానికి కొడంగల్ నియోజకవర్గంలోని లగచర్ల గిరిజన, దళిత, బలహీన వర్గాల రైతులను జైల్లో పెట్టిన నికృష్ట ప్రభుత్వం రేవంత్ రెడ్డిదని దుయ్యబట్టారు. తమ భూములు ఇప్పటికే వారిపై అప్రజాస్వామికంగా కేసులు పెట్టి, వారిని ధర్మ డిగ్రీ టార్గెట్ గురిచేశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే రైతులపై పెట్టిన అక్రమ కేసులు ఎత్తివేసి రైతులను వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ సీనియర్ నాయకులు అంగడి బస్యరాజు, మోనేష్, జయసింహ రెడ్డి, నూర్ పాషా, వెంకటేష్, శేఖర్ నాయుడు, ఆంజనేయులు, పరుశరాముడు, తిరుమల్, నరసింహులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, యాత్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లగచర్ల ఘటనపై బిఆర్ఎస్ నిరసనలి



• అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతిపత్రం అందజేసే

మక్తల్, డిసెంబర్ 17, (జనంసాక్షి) : తెలంగాణ రాష్ట్ర బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు మాజీ శాసనసభ్యులు చిట్టె రామ్మోహన్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు పట్టణ కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ పి నరసింహ గౌడ్, రాజేష్ గౌడ్, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మహిపాల్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ టౌన్ అధ్యక్షుడు చిన్న హనుమంతు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు రాజుల ఆశిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం లగచర్ల లోని పేద గిరిజన, దళిత రైతులపై అక్రమంగా కేసులు పెట్టి వారిపైన ధర్మ డిగ్రీ ప్రయోగించి జైళ్లలో అన్యాయంగా నిర్బంధించి, రైతులపై అక్రమంగా రైతులపై చేతులకు బేడీలు వేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిరంకుశ పాలనకు ప్రభుత్వం అణిచివేత విధానాలను మానుకోవాలని రైతులపై సమాధులు చేసిన అక్రమ కేసులను ఎత్తివేసి, వారిని వెంటనే విడుదల చేయాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మక్తల్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు శ్రీనివాస్ గుప్తా, మున్సిపాలిటీ కౌన్సిలర్లు ఎరుకలి మొగులప్ప, జగ్గాలి రాములు, సోంభూపాల్ గౌడ్, నిరంజన్ గౌడ్, సుధాకర్ రెడ్డి, యం.డి .మన్నాస్, నర్సింహులు, దండు నాగిరెడ్డి, జుట్ల.సాగర్, బండారి ఆనంద్ చిట్టాల ఉమాశంకర్ గౌడ్, పాల్గొన్నారు.

శాంతి గూడెంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే



వారకొండ, డిసెంబర్ 17, (జనంసాక్షి) : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న ఇందిరమ్మ ఇండ్ల లబ్ధిదారుల గుర్తించేందుకు మొబైల్ యాప్ సర్వేలో పూర్తి వివరాలను శాంతి గూడెంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి అల్లాఫ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ అనిశెట్టి నాగేంద్ర ఆధ్వర్యంలో సర్వే నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ఇటీవల ప్రజా పాలన లో భాగంగా ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేసేందుకు సర్వే నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. గ్రామాల్లో అర్హత ఉన్నవారికి అచ్చంపేట ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చిక్కడు వంశీకృష్ణ సహకారంతో ఇండ్లు మంజూరు చేస్తున్నట్లు అన్నారు. శాంతిగూడెం గ్రామంలో నిర్వహిస్తున్న సర్వేకు ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు, పాల్గొన్నారు.

కస్తూర్బా పాఠశాల హాస్టల్ ని

తనిఖీ చేసిన సీఈఓ భాగ్యలక్ష్మి

నారాయణపేట జిల్లా బ్యూరో, (జనంసాక్షి): జిల్లాలోని కస్తూర్బా పాఠశాల హాస్టల్ ను మంగళ వారం జిల్లా పరిషత్ సీఈవో భాగ్యలక్ష్మి కేజీబీవీను పరిశీలించారు. మధ్యాహ్నం భోజనంలో మెనూ ను పాటించాలని తెలిపారు. కేజీబీవీ పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులకు నాణ్యమైన ఫౌణ్డికాహారం అందించడమే లక్ష్యంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి అన్నారు. విద్యార్థులు మంచిగా చదువుకొని జిల్లాకు మంచి పేరు తేవాలని సూచించారు. విద్యార్థులకు వడించే భోజనాన్ని పరిశీలించారు. అనంతరం విద్యార్థులతో కలిసి సహాపక్షి భోజనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ సీ.ఈ. ఓ.జ్యోతి, హాస్టల్ ప్రత్యేక ఆధికారి పాల్గొన్నారు.



అడవి సత్కారం చెరువు ధ్వంసం



మక్తల్, డిసెంబర్ 17, (జనంసాక్షి): మక్తల్ నియోజకవర్గం మాగనూరు మండలం అడవి సత్కారం గ్రామంలో ఉన్న చెరువు కొంతమంది రెడ్డిలు ఆ చెరువు లోపల ఉన్న భూమిని అక్రమించాలనే వక్ర బుద్ధితో కొంతమందిని పావులుగా వాడుకొని ముదిరాజుల అస్తిత్వాన్ని దెబ్బతీస్తున్నారు, ఆ చెరువుకు ఉన్నటువంటి తూమును పూర్తిగా ధ్వంసం చేసి జెసిబి సాయంతో చెరువు కట్టను పూర్తిగా ధ్వంసం చేశారు, అదేవిధంగా చెరువులో నిలిచే నీటిని పూర్తిగా బయటకు వెళ్లే విధంగా పెద్ద ఎత్తున గోతి తీసి

మొత్తం నీరును వాగు కు వెళ్లే విధంగా గోతితవ్వారు, ఇంత జరిగినా కూడా ఆ గ్రామంలో ఉండే కొంతమంది రాజకీయ నాయకులు వారికి వత్తాసు పలుకుతూ ముదిరాజులను అనుగతాత్మ ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆ గ్రామంలో ఉన్న కొంతమంది మీడియాకు సమాచారం ఇచ్చారు, ఇట్టి విషయమై ముదిరాజ్ సంఘం నారాయణ పేట జిల్లా అధ్యక్షులు వాకిటి శ్రీనివాస్ గత కొన్ని నెలల క్రితమే మాగనూరు తాసిల్దార్ కు వినతి పత్రం ఇచ్చారు. అనంతరం తాసిల్దార్ స్థానిక ఆరెస్సు రెవెన్యూ అధికారులను అడవి సత్కారం

- ముదిరాజుల అస్తిత్వం పై దాడి చేసిన రెడ్డిలు అన్ని చెరువులో జలకల ఈ చెరువు మాత్రం వెలవెల
- అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసిన పట్టించుకోని వైనం
- నారాయణపేట జిల్లా ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షులు వాకిటి శ్రీనివాస్

చెరువు పై పూర్తి విచారణ జరిపి తనకు రిపోర్ట్ ఇవ్వాలని మండల రెవెన్యూ అధికారిని గ్రామానికి పంపారు. వారు పూర్తిగా గ్రామానికి వెళ్లి చెరువు పై ఉన్న పూర్తి వివరాలను అక్కడ అక్రమాలకు పాల్పడిన వారి వివరాలను తాసిల్దార్ కు విన్నవించారు, తాసిల్దార్ ఇరిగేషన్ శాఖ అధికారులకు వివరాలు అందించారు, అయినను ఇరిగేషన్ శాఖ అధికారులు సదరు రెడ్డిలతో కుమ్మక్కై ముదిరాజులను చెరువును ధ్వంసం చేసిన వారిపై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోలేదని ముదిరాజ్ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆరోపించారు. వెంటనే సదరు వ్యక్తులపై చర్యలు తీసుకోవాలని లేదంటే ముదిరాజ్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో జిల్లా వ్యాప్తంగా ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడతామని వారు హెచ్చరించారు.

ఆదిశిలా క్షేత్రంలో ముగిసిన బ్రహ్మోత్సవాలు

మల్లకల్, డిసెంబర్ 17, (జనంసాక్షి): అఖిలాండకోటి బ్రహ్మాండ నాయకుడు ఆది మధ్యంతర రహితుడు కలియుగ దైవం మల్లకల్ శ్రీ స్వయంభు లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు మంగళవారం చక్రస్థానంతో ముగిశాయి. శ్రీ శేషదాసుల సన్నిధానం దీరేంద్ర దాస్ గృహంలో జరిగిన చక్రస్థాన కార్యక్రమానికి పలువురు భక్తులు హాజరయ్యారు. ఈనెల 5న ప్రారంభమైన బ్రహ్మోత్సవాలలో ముఖ్యమైన ఘట్టాలు కళ్యాణోత్సవం తెహోత్సవం, మహారథోత్సవ కార్యక్రమాలకు దాదాపు లక్ష మందికి పైగా భక్తులు సందర్శించుకొని స్వామివారికి మొక్కులు సమర్పించుకున్నారు. బ్రహ్మోత్సవాలకు హాజరయ్యే భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా దేవదాయ, ధర్మాదాయ, పోలీసు శాఖ, గ్రామపంచాయతీ, వైద్య, రవాణా శాఖలు ప్రత్యేక శ్రద్ధతో జాతరకు ఏర్పాట్లు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ వ్యవస్థాపక వంశీయులు శ్రీకృష్ణ మాస్య పట్నాది ప్రహ్లాద రావు, ఈవో సత్య చంద్రారెడ్డి, మధుసూదనాచారి,



భీమసేన చారి, రమేష్, రవి, రాఘవేంద్ర దాస్, ప్రహ్లాదచారి, ప్రమోద్, ప్రసన్న, పట్నారి అరవిందరావు, శేషగిరిరావు, గట్టుమదు, నాగరాజు శర్మ, చంద్రశేఖరరావు, శశాంకదాస్, విష్ణు, బాబురావు వెంకోబారావు, సీతారాంరెడ్డి, మారుసూదన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

లగచర్ల రైతులను వెంటనే విడుదల చేయాలి



మల్లకల్ డిసెంబర్ 17, (జనంసాక్షి): అరాచక, దుర్మార్గ, నికృష్టమైన ప్రభుత్వాన్ని రాష్ట్ర ప్రజలు గమనిస్తున్నారని జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు బాసు హనుమంతు నాయుడు అన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆదేశాల మేరకు మంగళవారం మల్లకల్ మండల కేంద్రంలోని డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతిపత్రంను సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూచెయ్యని తప్పనకు, కేవలం తమ భూమి తమకే ఉండాలని కోరుకున్నందుకు, తమ భూమిని ప్రభుత్వం గుంజు కుంటుంటే ప్రతిఘటించిన పాపానికి కొడంగల్ నియోజక వర్గంలోని లగచర్ల గిరిజన, దళిత, బలహీన వర్గాల రైతులను జైల్లో పెట్టిన నికృష్ట ప్రభుత్వం రేవంత్ రెడ్డిదని దుయ్య బట్టారు. తమ భూములు ఇవ్వబోమంటే వారిపై అప్రజాస్వామికంగా కేసులు పెట్టి, వారిని ధర్మ డిగ్రీ టార్చర్ కు గురిచేశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే రైతులపై పెట్టిన అక్రమ కేసులు ఎత్తివేసి రైతులను వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ సీనియర్ నాయకులు అంగడి బస్వరాజు, మోనేష్, జయసింహ రెడ్డి, సూర్ పాపా, వెంకటేష్, శేఖర్ నాయుడు, అంజనేయులు, పరుశరాముడు, తిరుమల్, నరసింహులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, యాత్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతిపత్రం సమర్పించిన మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్



మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో (జనంసాక్షి) : భారత రాష్ట్ర సమితి (బిఆర్ఎస్) పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు లగచర్ల రైతులపై పెట్టిన అక్రమ కేసులను ఎత్తివేసి, వారిని వెంటనే విడుదల చేయాలని నిరసన వ్యక్తం చేస్తూ మంగళవారం మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని బి.ఆర్. అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతిపత్రాన్ని సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ గ్రంథాలయ చైర్మన్ రాజేశ్వర్ గౌడ్, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ కేసి నర్సింహులు, మాజీ ముదా చైర్మన్ గంజి వెంకన్న, పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు శివరాజు, హన్మంతుల మండలం అధ్యక్షులు కరుణాకర్ గౌడ్, మహబూబ్ నగర్ మండలం అధ్యక్షులు దేవేందర్ రెడ్డి, పార్టీ నాయకులు రాజేశ్వర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జంబులయ్య, మూస నరేందర్, అన్నర్, కాడెం అంజనేయులు, పల్లి రవి, సుధాకర్, పాల సత్తి, రమేష్ నాయక్, కిషన్ పవార్, వర్ధి భాస్కర్ మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రైతులపై అక్రమ కేసులు ఎత్తివేయాలి

తాడూర్, డిసెంబర్ 17 (జనంసాక్షి) : బీఆర్ఎస్ పార్టీ పర్మిట్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు నాగర్ కర్నూలు మాజీ శాసనసభ్యులు మర్రి జనార్దన్ రెడ్డి ఆదేశానుసారం ఇటీవల సాక్షాత్తు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కొడంగల్ నియోజకవర్గంలోని లగచర్ల రైతులపై అక్రమంగా కేసులు పెట్టి, వారిపైన ధర్మ డిగ్రీ ప్రయోగించి జైళ్లలో నిర్బంధించి, రైతులను చేతులకు బేడిలు వేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ నిరంకుశ, అమానవీయ, అణిచివేత విధానాలకు నిరసనగా పలుచోట్ల నిరసనలు తెలిపారు. రైతులపై నమోదు చేసిన అక్రమ కేసులను ఎత్తివేసి, వారిని వెంటనే విడుదల చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తూ నాగర్ కర్నూల్ నియోజకవర్గంలోని తాడూరు మండలంలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహాలకు వినతి పత్రాలను సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలాల్లో పార్టీ నాయకులు నలవెలి తిరుపతి రెడ్డి, మధుసూదన్ రెడ్డి, బలగాడ్, రాజు గౌడ్, పర్వతాల, మశన, బాలకృష్ణ, శేఖర్ గౌడ్, లక్ష్మయ్య, రాములు, అంజనేయులు, యారకృష్ణయ్య, వెంకటయ్య, ప్రసాద్, కార్యకర్తలు అందరూ పెద్దయెత్తున కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

నర్సీలపై నిర్లక్ష్యం వేహించేవద్దు



చారకొండ, డిసెంబర్ 17 (జనంసాక్షి) : నర్సీల్లో మొక్కలు పెంచే పనులను వేగంగా పూర్తి చేయాలని డిఆర్డీఓ చిన్న ఓబులేష్ అన్నారు. మండలంలోని సీర్లనగండ్ల, రామచంద్రాపురంలో మంగళవారం నర్సీలను తనిఖీ చేసి, నర్సీల్లో జరిగే పనులను పరిశీలించారు. పనుల్లో జాప్యం జరగకుండా వేగం పెంచి, త్వరగా పనులు పూర్తి చేయాలని నిర్వహకులకు సూచించారు. అదేవిధంగా మండల కేంద్రంలో ప్రధానసహచారి వెంట ఇవేన్యూ ఫ్లాంటేషన్ పరిశీలించారు. మొక్కల సంరక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. వారి వెంట ఎంపీడిఓ ఇసాక్ హుస్సేన్, ఎంపీఓ వెంకటయ్య, ఎపిఎం లక్ష్మణ్, ఉపాధి అధికారులు తదితరులు ఉన్నారు.

డిసెంబర్ చివరి నాటికి ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వే పూర్తి చేస్తాం ఎంపీడివో రహ్యతుద్దీన్

మాగసూరు డిసెంబర్ 17 (జనంసాక్షి) : డిసెంబర్ నెల ఆఖరు వరకు ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వే పూర్తి చేస్తామని ఎంపీడివో రహ్యతుద్దీన్ అన్నారు, మంగళవారం మండలంలోని వడ్డాట్ గ్రామంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి రవి చేస్తున్న మొబైల్ యాప్ సర్వేను ఆయన పర్యవేక్షించారు, అర్బులైన నిరుపేదల వివరాలు పక్కగా నమోదు చేయాలని సూచించారు, అనంతరం గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన నర్సీని పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ రవీందర్, ఉపాధి హామీ ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పోలీసు ఉద్యోగం చాలా ఒత్తిడితో కూడుకున్నది

ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ప్రారంభించిన జోన్-7 జోగులాంబ డిఐజి ఎల్.ఎస్.చౌహాన్

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో (జనం సాక్షి) : పోలీసు కవాతు మైదానంలో జిల్లా పోలీసు సిబ్బందికి, కేర్ హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని మంగళవారం జోన్-7 జోగులాంబ డి ఐ జి ఎల్.ఎస్.చౌహాన్ ప్రారంభించారు. ఈ శిబిరంలో వైద్యులు ఆరోగ్య పోలీసు సిబ్బందికి వివిధ ఆరోగ్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. రక్తపోటు, షుగర్, ఈసీజీ, గుండె సంబంధిత పరీక్షలను ఉచితంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డిఐజి మాట్లాడుతూ పోలీసు ఉద్యోగం చాలా ఒత్తిడితో కూడుకున్నదని, ప్రజల భద్రత కోసం నిరంతరం శ్రమిస్తున్న పోలీసులు తమ ఆరోగ్యంపై కూడా తగినంత శ్రద్ధ చూపాలని సూచించారు. ఇలాంటి ఆరోగ్య శిబిరాలను పోలీసులు సద్వినియోగం



చేసుకోవాలని ఆయన అన్నారు. ఉచిత ఆరోగ్య శిబిరం నిర్వహించిన కేర్ హాస్పిటల్ అధికారులకు ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తూ, ఇలాంటి ఆరోగ్య శిబిరాలు తరచూ నిర్వహిస్తూ పోలీసుల ఆరోగ్యాన్ని కాపాడాలని ఆయన కోరారు. సిబ్బంది కోసం ఎలాంటి మంచి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన జిల్లా ఎస్పీ డి.జానకి తో పాటు సిబ్బందిని డిఐజి

అభినందించారు. ఈ పరీక్షలతో పాటు ఆయా వైద్య నిపుణులు ప్రతి పోలీసు సిబ్బందికి వారి ఆరోగ్య స్థితిని వివరించి, తగిన సలహాలు, మార్గదర్శకాలు అందజేశారు. ఆహారపు అలవాట్లు, రోజువారీ వ్యాయామం, ఒత్తిడి నివారణలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల గురించి వివరించారు, పోలీసు సిబ్బంది మరింత ఆరోగ్యంగా ఉండేందుకు అవసరమైన సూచనలు వైద్యులు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎస్పీ డి. జానకి, అదనపు ఎస్పీ రాములు, ఏ ఆర్ అదనపు ఎస్పీ సురేష్ కుమార్, డీఎస్పీ రమణా రెడ్డి, కేర్ హాస్పిటల్ డాక్టర్లు ప్రణీత, కార్డియాలజిస్ట్ విశ్వనాథ్, ఆర్థో సర్జన్ జ్యోతి, ఆంకాలజీ సందేశ్, న్యూరో ఫిజిసియన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా గోనెల ఆనంద్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా పత్తి మహేందర్ నియామకం

జాతీయ మాల మహానాడు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పిల్లి సుధాకర్

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో (జనం సాక్షి) : మాలమహానాడు మహబూబ్ నగర్ జిల్లా వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా గోనెల ఆనంద్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా పత్తి మహేందర్ లను నియమించి మంగళవారం హైదరాబాద్ లోని రాష్ట్ర కార్యాలయంలో రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్ బేకర్ వెంకటస్వామి తో కలిసి జాతీయ మాల మహానాడు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పిల్లి సుధాకర్ నియామక పత్రాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పిల్లి సుధాకర్ మాట్లాడుతూ సంఘ బలోపేతం కోసం అంబేద్కర్, పూలే ఆలోచన విధానాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్తూ నిబద్ధతతో జాతి అభివృద్ధి కోసం ఐక్యత కోసం పనిచేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బైరి రమేష్, రాష్ట్ర వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ చిప్పల నర్సింగరావు, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు నాయకీ రవికాంత్, రాష్ట్ర నాయకులు వినోద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆటోను నడిపి ప్రారంభించిన మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్



మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో (జనం సాక్షి) : మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని న్యూ మోతీనగర్ కు చెందిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు నాగేష్ యొక్క నూతన ఆటో ను మంగళవారం మాజీ మంత్రి వి శ్రీనివాస్ గౌడ్ రిబ్బన్ కట్ చేసి, స్వయంగా నడిపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా నాగేష్ ను ఆయన అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అరెస్టులతో ఉద్యమాన్ని ఆపలేరు : మ్యూకల్ భీమా



కృష్ణ, డిసెంబర్ 17 (జనంసాక్షి) : అక్రమ అరెస్టులతో ఉద్యమాన్ని ఆపలేరు, అని సారి కాదు అని కృష్ణ మండలం కున్నీ గ్రామ (ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ) ఓయూ విద్యార్థి నేత మ్యూకల్ భీమా అన్నారు. ప్రభుత్వం వెంటనే విద్యార్థులకు స్కాలర్ షిప్స్, ఫీజ్ రియంబర్స్ మెంట్ ను వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సర్వే సమయంలో స్కాలర్ షిప్స్, రియంబర్స్ మెంట్ రాక విద్యార్థులు చాలా ఇబ్బంది గురి అవుతుంటే ప్రభుత్వానికి ఏ మాత్రం చిత్త శుద్ధి లేదన్నారు. అలాగే రైతు భరోసా ఫింఛన్ పెంపు వంటి హామీలు వెంటనే అమలు చేయాలని కోరారు. ప్రశ్నించే గొంతుక లను ప్రభుత్వం అణిచి వేస్తుందని అక్రమ అరెస్టులకు భయపడే ప్రసక్తే లేదన్నారు.



విజేతకు విన్నర్స్ ట్రోఫీని అందజేసిన ఎస్సె

మల్లకల్ డిసెంబర్ 17 (జనం సాక్షి) గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని జరిగిన సిఎం కప్ జిల్లా స్టాయి పోటీలలో మల్లకల్ మండల విద్యార్థుల ఖో ఖో బాలికల విభాగంలో ఫైనల్ లో ఐజ మండలముపై గెలిచి జిల్లా స్టాయిలో మొదటి స్థానములో విజేతగా నిలిచి విన్నర్స్ ట్రోఫీని అందుకోవడము జరిగింది. వీరికి గద్వాల ఎస్సె కళ్యాణ్ కుమార్ విన్నర్స్ ట్రోఫీ అందజేశారు. మల్లకల్ మండల విజేతలను (క్రీడాకారులను క్రీడా ఉపాధ్యాయులు సహా) సి, ఆనంద్, రత్నమాల, రజినీకాంత్ మొదలగు వారిని మండల విద్యాధికారి సురేష్, సెక్టోరల్ ఆఫీసర్ అంపయ్య ప్రధానోపాధ్యాయులు అభినందించారు.

ముందస్తు అరెస్టు

పాపన్నపేట, డిసెంబర్ 17 (జనంసాక్షి) : తమ సమస్యలను నెరవేర్చాలని, ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని మండల గ్రామ పంచాయతీ కార్యకులు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం ఇందిరా పార్క్ స్టేడియం లో తలపెట్టిన సభకు వెళుతుంటే స్థానిక రాణా సిబ్బంది ముందస్తు అరెస్టు చేశారు.

